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За останні 24 години

16:08 Не стригся 109 днів – 9-річний Іван
чекав тата з «нуля», щоб піти із ним у
барбершоп

16:03 Концерт на Червоній площі до Дня
Росії скасували вперше за 23 роки, -
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15:42 Українців попереджають про нову
шахрайську схему в Instagram

15:35 Величезні пухнасті павуки ширяться
Україною – чим вони небезпечні

15:13 Зеленський назвав Вакарчука
улюбленим артистом, тому що так
“ніхто не образиться” 

15:07 На тлі навали контрабанди

Не стригся 109 днів – 9-річний Іван чекав тата з
«нуля», щоб піти із ним у барбершоп
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 11 червня 16:08

9-річний Іван, син захисника Антона Фомцова, 109 днів чекав на батька з фронту, щоб разом із ним піти
до барбершопу. Увесь цей час він наполегливо відрощував волосся. Днями вони нарешті зустрілися й
виконали свою обіцянку, повідомляє видання «Букви».

Антон Фомцов пішов захищати країну добровольцем із перших днів повномасштабного вторгнення у
108-й Кодацькій ОБ ТРО. У лютому цього року його підрозділ зайшов на позиції. Очікування розтягнулося
на довгі місяці, а зв’язок із бійцями практично зник через розбиті «Старлінки».

Тоді його син Іван оголосив свій маніфест підтримки: хлопець навідріз відмовився йти до перукаря,
допоки тато не повернеться з «нуля», щоб вони змогли сходити туди вдвох. Коли волосся вже лізло в очі,
а бабусі пропонували «підрівняти хоча б чубчик», Іван залишався непохитним.

Тривале перебування на позиціях не минуло для Антона безслідно: він втратив 20% ваги через нестачу
їжі та води, пережив 20 контузій і отруєння газом.

- Чоловік після початку надання меддопомоги, повернення до нормального харчування та стрижки знов
стає схожим на людину, якою був. Але попереду ще лікування та відновлення, – прокоментувала
дружина військового Любов.

Новини по темі: дитина військові

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

8 березня 2025 року журналіст Коротко про розповідав про перукаря із Києва, який фарбує
волосся українським орнаментом.

У січні 2-23 року школярка з Кропивницького Вікторія Сушилина вирішила обрізати волосся, яке
вирощувала від народження, щоб відправити гроші для Збройних сил. За свою косу вона
заробила 6560 гривень і перерахувала їх українській армії.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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